

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI-DÍJ:

Egész évre . . . 8 kor. Negyed évre . . . 2 kor.
Fél évre . . . 4 kor. **Egyen szám 20 fillér.**
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

MACZKY EMIL.

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők

Törvényhozás és a munkások.

A törvényhozás bizottságainak száma egygyel szaporodott, sokunk van azt a bizottságot nagyobb örömmel üdvözölni, mint a számos új intézményt melyek nagy összegeket nyelnek el. Az új bizottság a munkásügyek számára alakult s a nagy szociális feladatok rendezésére van hivatva. Ha a bizottság helyesen fogja fel a feladatát, ha modern humánus álláspontra helyezkedik és szorgalmasan fog dolgozni, munkájának áldásos hatása érezhető lesz az ország legtovább eső részeiben is, mindenütt ahol munkások vannak. Kár, hogy hamarabb nem gondoltak erre. Hasztalan csinálnak nálunk a munkáskérdések tekintetében strucc politikát, hasztalan kicsinyeljük a magyarországi szociálistáknak valóban kicsiny seregét a munkások nálunk is dörgetik az alkotmány sáncait és csak évek kérdése, hogy mikor fogják ők is kivenni részüket az ország sorsának intézésében. Mértékadó helyen már nem zárkozhatnak el azon tény elől hogy a választási cenzust le kell szállítani. Ez két-három éven belül meg is fog történni, amikor is a cenzust hat legfeljebb

nyolc koronában fogják megállapítani.

Persze az nem elég az üdvösségre ha a munkások politikai jogait kiterjesztjük jobb megélhetésükért kell sokat tenni. Hisz a szociálisták is csak azért harcolnak a cenzussal nem nép politikai jogaiért hogy a tömeg részére anyagi előnyöket szerezhessenek. Nem is annyira politikai és társadalmi harc ez, hanem harc a kenyérért.

Az új törvényhozás új bizottságának feladata, hogy azt a harcot megszüntesse, hogy békét kössön a zuglódó tömeggel s lehetőleg ennek javát mozdítsa elő. Ez a tömeg vérünkéből való vér testünkéből való test, amely hibái és nyomorúságai dacára, úgy szereti ezt a hazát és úgy áldoz érte mint az ur.

El kell ismernünk a földművelésügyi miniszternek azt az érdemét hogy ebben az irányban nagyszabású maradandó műveket alkotott. A gazdasági munkás pénztár áldásos nagyhatású reform s kötelessége a birtokos osztálynak hogy azt folyton tőle telhetőleg támogassa. Ha az új bizottság a munkás pénztár által megjelölt

irányban folytatja működésének sikere nem fog elmaradni.

Tartsa szem előtt a társadalom hogy midőn szociális kérdéseket akar békésen megoldani áldozatokat kell hoznia, éppen úgy mint 48-ban a földesuraknak, midőn jobbágyukat felszabadították. De ezek az áldozatok meg fogják hozni gazdag gyümöleseit az egész társadalomnak. Tartsuk szem előtt hogy szép szóval hazafias frázisokkal szigorú törvényekkel és a magas menyekre való hivatkozással nem lehet hatni az öntudatos művelődött nyomottságában dacossá lett munkásra, hanem csakis az ő előnyére való szociális reformokkal. Készítsük elő az időt amikor a munkások is be fogják küldeni megbizottaikat a díszes országházba, amint már azt Európa legtöbb kulturállamában meg is teszik.

Vidéki hatóságaink nem cselekszenek okosan midőn a most még spontánikusan jelentkező munkásmozgalmakat erőszakosan elnyomják a munkás gyűléseket minduntalan betiltják. Nemrégiben külön rendeletben maga a miniszterelnök intette a hatóságokat hogy járjanak el szabadelvűen és a törvény értelmében egyenesen a munkás gyűlé-

HEVES ÉS VIDÉKE JÁRCÁJA.

A rongy.

Irta: FÁY NÁNDOR.

I.

Hajnalfél egy könyörgés volt már valamennyi cigánynak a szeme, hogy: az uristen áldja meg az urakat, ne huzassák tovább is a „kereket az a zsemlyé”-t. Ezt huzatta tudniillik éjfélelőtti tizenegy órától kezdve az az öt kivassalt arcu megyei ur, akik a kávéház asztalán kombinált hadgyakorlatokat rendeztek a pezsgős palackokból.

Színben a hangulatot nagyon bajos kifejezni, mert zagyvalék volt már ott a levegő, a zene, a beszéd, minden. Mert a levegőt majd, hogy harapnivalóvá tette a füst, a zene kalamajkát járó hangzavarrá lett a társalgás meg vitustáncot járt.

Veéry Pál ur volt a duhajkodás hőse, az ő tiszteletére rendezték ezt a hétszer görbe estét: most nevezték ki vármegyei másodaljegyzőnek, — és mert tombolt benne a szerénység: ő volt az ünnepség vezetője. Kivüle még négyen versenyeztek a pálmáért ki issza a többi az asztal alá, ellenben eddig még egyiknek sem sikerült

elnyernie a babért, mert valamennyi palack az asztalon volt és ők sem szórakoztak még az asztal alatt.

A cigányok kegyelemkérő tekintetének úgy látszik mégis megvolt a hatása, közel voltak ahhoz, hogy más helyütt folytatják a pezsgős üvegek manővrizását. Egyszerre a diadal vonása pattant ki Veéry arcára, amint a kávéház tulsó sarkába pillantott:

— No né! A doktorka! Tessék: a szolid és erényes életet élő bácsi, aki hajnali tádomisen hány óraker egy pohár viz mellett gubbaszt.

A többiekből dült a kacagás, Veéry pedig mindenképp szellemes akart lenni:

— Vagy talán ezt is Eszkuhálp parancsolta meg a követőinek? Ugyan mindenféle Szent Gellérusz áldja meg: jöjjön már ide közibénk!

Berla doktor, egy vibráló nézetű fiatal ember, aki eddig újságok mögé temetkezve ült a kávéház másik végén, úgy gondolkodhatott, hogy a filozófoknak nem minden esetben, de a becsipett embernek mindig igazat kell adni. Fölkelt hát és odament a kompániához.

— Mikép került maga ide, doktorka? — kérdezte még mindig csodálkozó tekintettel Veéry.

Amaz minden hangsúlyozás nélkül, egyszerűen beszélt:

— Fájt a fejem. Nem tudtam aludni. Lejöttem egy kicsit újságot olvasni.

Az öt bácsi egy hahotába tört ki:

— No szép kis szórakozás hajnali három óraker.

Veéry új szivarra gyujtott:

— Ha szépen megkérem, doktorka, iszik velünk egy pohárral, ugy-e?

A másik mosolygott:

Ez ugyan nem mondható valami józan diétának, hogy éhgyomorral pezsgőt igyék valaki, különösen, ha a valaki: orvos, no de nem baj. Éljen! — szólt poharat fogva.

— Kicsoda? — kérdezte Veéry.

— Miattam akár az egyiptomi khedive, — nevetett Berla doktor.

Veéry kuszált nézete egyenesebb lett:

— Jól van. Éljen az a khedive ur, vagy kicsoda, — de csak második sorban. Ki a vivát először?

A doktor arca derűs maradt:

— Eöltétlenül az akit ön akar.

— No, megmutatom, hogy én szeretem a doktorokat, iszunk hát az ön főnöke a kórházi főorvos feleségének az egészségére.

És koccintottak, de mintha valami kellemetlen homály borult volna a doktornak a tekintetére.

Egyik fiesur, — valami tizennyolc éves lehetett és örült, hogy ő ma Mummot

sekkel szemben és lehetőleg engedélyezzék azokat. akár szociálisták hívják össze a gyűléseket, akár nem. E rendletet nem respektálja legtöbb polgármester és szolgabíró. Hát ezzel nem tesznek szolgálatot struepolitika soha nem volt okos politika. Minnél szigorubb a tilalom annál inkább szítja a szenvedélyeket különösen akkor, mikor a tilalom álláspontja nem a törvényes álláspont.

Amikor a törvényhozás a munkások számára külön bizottságot alakít, a vidéki hatóságok egész bátran engedélyezhetik a munkás gyűléseket.

H I R E K.

— **Bucsuzó pénzügyigazgató.** Krausz Vilmos kir. tanácsos pénzügyigazgató bucsuzik Hevesvármegyétől amennyiben Kassára lett helyezve. Helyébe Szabó Imre egri születésű volt pénzügyminiszteri titkár lett kinevezve.

— **Jegyzőválasztás.** A folyó hó 23-án megtartott Tarnaszentmiklósi jegyző választáson egyhangulag Horváth Endre tarnabodi jegyzőt választották meg. A tarnaszentmiklósiak ismerik régóta mert ott volt náluk segédjegyző. Választásukhoz mind is gratulálhatunk mert a nép bizalmát melyet előre is meg nyert, meg fogja érdemelni.

— **Ipartestületünk ügye.** A hevesi főszolgabíró hivatal által a község házában elhelyezett aláírási ív melyen az ipartestületet kívánó iparosok legalább egyharmada aláírását kívánta a minisztérium be mutatni a hevesi iparosok nem törődömsége miatt már vissza került a főszolgabíró hivatalba oly kevés aláírással hogy az ipartestület létesítését most midőn már csak formai hiány merül fel megakadályozza. Lapunkban már több ízben kértük iparosainkat, hogy saját ügyüket ne hanyagolják el de ugy látszik nem vették figyelembe most az aláírási ív csupán a főszolgabíró ur

iszik egészen komolyan — a földkerekség legártatlanabb képével fordult Veéry felé:

— Te Pali, bizonyisten irigyellek.

Talán a távol morajló vést érezte meg a doktor lelke, mert váratlanul ő vágott közbe:

— Ugyan miért irigyli Veéry urat?

A zöld kis fiesur felöltötte a jelentőséggel teli arcát:

— No, hallja, hát csak nem utolsó dolog főorvosné kegyeivel dicsekedni.....

A doktor szeméből menten szikra pattant ki.

A teljesen elázni készülő kamaszfi pedig sohajtó irigykedéssel rebegte:

— Volnék tiz esztendővel öregebb!.....

Veéry eddig boldog megelégedettséggel hallgatta a párbeszédet. Nem tartotta szükségesnek, hogy közbeszóljon. Most egyszerre felütötte a fejét:

— Te gyerek, mi volna akkor, ha öregebb lennél?

A kis mummozó esettintett egyet a nyelvvel:

— Hát elcsókolnám a kezed alól az asszonykát.

— El-e?

— De el ám!

— Veéry ajkára szuverén mosoly suhant.

— Szüless meg akkor még egyszer kicsikém! Szeretném azt az eleven embert látni, aki azt az asszonyt az én kezemről elüti!.....

joindulatából melyet az iparosok ügye iránt tanusit ismét az előljárásnál van péntek óta és legkésőbb ma délig lehet aláírni, mert az aláírt ívet fel kell terjeszteni véleményezés végett. Ismételten felhívjuk tehát iparosaink érdeklődését ügyük iránt.

— **Felülfizetések.** A hevesi mükedvelő társaság szüreti-mulatságán felülfizetni kegyesek voltak:

Spitzer Vilmos 5 kor. Hevesi János 3 kor. Erünaier Emil, Nemesik Kálmán, Szabó István, Dr. Szóke Ernő, Dr. Wáhl Adolf, 2—2 kor. Dr. Bazsó Tivadarné, Dluhopolszky Bertalan, Polgári József, Szvalyavesik Dezső, Einhard István, Dr. Remenyik István, Horváth Miklós, Ceizler József Gellért Sándor, Zehatar János, Weisz Jónás Király József 1—1 kor., Szabó Ráfaelné. Wáhl József, Nagy István 40—40 fill. Veidner Kálmán, Németh Lajos 20—20 fill. melyért fogadják ezuton is köszönetünket.

— **A hevesi szüret.** Évről-évre nagyobb arányokat ölt Hevesen a bortermelés. Ma már 1000 holdnál több terület foglalnak el a szőlőföldek s a legkitünőbb borok és csemege fajszőlők teremnek rajtuk. A székesfőváros továbbá Miskolc és több felvidéki város jelentékeny részben Hevesről szerzik be a csemege szőlőt s részben a bort is. — Ez utóbbiból Galiciába is nagy mennyiséget szállítanak. Az idei termést a hosszantartó nagy szárazság és az őszi fagy igen megapasztotta. A késői fajok nem fejlődtek jól és érésükben a gyakori és korai dér akadályozta. Így a rizling a vártnál sokkal kevesebb és minőségben is kevésbé jó, de a kék fajok annál jobbak. A szüret legtöbb helyen már befejeződött. Az eredmény kielégítő. A mustért 20—22 fizettek literenkint. A csemege szőlők 26—40 fillérért keltek kilogrammonként. Vevője minden termelőnek volt. Az idő is kedvezett a szüretelésre.

— **Meglötte a feleségét.** Pajti Jakab pelyi földműves már több hónapja külön élt feleségétől az asszony nem nézhette az ura részeges magaviseletét, haza ment ugyancsak pelyen lakó szüleihez. A szülők aztán perelték Pajtit a hozományért és az asszonyra iratott földbirtok ért is. Pajtinak külön adósságai is voltak melyért folyó hó 21-én árverezték el a házat és földjét, az árverésen az após vette meg a birtokot. Pajti az árverést bánatosan nézte, de bánatát csakhamar pálinkába ölte. Részegen ment tehát az apósa házához és hívta haza feleségét, a ki hallani sem akart róla sőt az apósa ki is utasította. Pajtit ez

Berla doktor hidegen, külső izgalom nélkül felkelt.

— Hová megy? kérdezték esodálkozva.

A doktor hangja maró volt:

— Akár inkább butikba, ahol nincs ugyan megyei második aljegyző, de zsákhorodó sem, aki hazudik: asszonyról hazudik.

II.

A két rendéngotos ur komolykodott mint akiken a világbéke nyugszik.

A doktor szava egy jég volt, de nem igen lehetett volna rajta léket törni: szilárd volt és tömör.

— Uraim, természetes, hogy a segédeim rendelkezésükre fognak állni. Engedelmükkel azonban egy pillanatra eltérek a formáktól és tudtukra adnék valamit.

A két redéngót vértelen maradt.

— Azt, — folytatta Berla doktor: — hogy ez a megverekedés nem lesz megoldás. Asszonyról, uri asszonyról hazudott egy ur: rongy lett belőle. Ez a megverekedés újból lovaggá üti őt, a rongyot pedig félre szokás dobni.

A két redéngót meghajtotta magát:

— Ez a rongy a mi segítségünkkel nem lesz lovag. Mi csak sértésről tudtunk, részletről nem. A rongyot félre szokás dobni.....

annyira elkésérette, hogy revolvert rántott elő és feleségét súlyosan megsebesítette. Pajtit nem merték az összejött szomszédok megközelíteni, így szabadon ment ismét a koresmába. A hevesi esendőrség járőrsége épen Pelyen volt midőn a vérengzést megtudták és Pajti keresésére indultak. Egy utca sarkon fogták el midőn a koresmából haza felé ment volna, Pajti a esendőrök láttára a zsebébe nyúlt, ezen mozdulatát az egyik esendőr oly ügyesen használta fel, hogy nem bírta kivenni a kezét a zsebéből melybe a revolvert nyúlt volna. Ezen helyzetben mindjárt lefogták és összevasalva kísérték Hevesre, hol a járásbírósiak börtönébe helyezték további intézkedésig. Az asszony most élet-halál közt lebeg, mert a golyó a tüdejét át furta.

— **Vasuti katasztrófa.** Szombaton délután nem „kézbesítették a Pest felői postát. Nem jöttek a levelek elmaradtak a várva várt újságok is. S míg mi itthon találgattuk a rejtély okát s míg maga a postahivatal is rébusznak mondta az esetet. végül mégis megkerült a rejtély kulcsa. Kisült, hogy a mulasztásnak vasuti katasztrófa volt oka, a mely a pásztói állomás előtt történt. A vonat postakocsija ugyanis — alighanem hibás váltoállítás következtében — kisiklott s a pályán fölborult. A szerencsétlenségnek három áldozata is van. Az egyik: Duru József postaszolga a kit az erős lökés az ablakon kihajított majd a fölborult kocsit teljesen agyonnyomott. A fejét összeroncsolva s a törzstől elválva találták meg. Sugár és Schuller postatisztek kik szintén a postakocsiban voltak csak kisebb zúzódásokat szenvedtek. A fölborult kocsit is összezúzódott s a szállítmányokban is nagy kár esett. Az utazó közönséget nagy érzék fogta el mikor a heves rázkódástát észlelték. Sokan le akartak ugrani félelmükben a vonatról s csak a kalauzok éberségének köszönhető hogy nagyobb baj nem történt. Hatvanból segédmozdony ment a vonat elé a mely 2 óra 20 pernyi késedelemmel folytathattak útját. A pásztói állomás főnöke jelentést tett az üzletvezetőségnek. A vizsgálat megindult már, hogy kit terhel a felelőség.

— **A eskór áldozata.** Horváth György átányi földműves aki évek óta eskórban szenved a napokban ki ment a határba hol a rohama elérte és oly nagy mértékben gyötörte hogy egy vízzel telt árokba esett az arra menő gyerekek látták meg a szerencsétlent és jelentést tettek az előljárásnak és hozzátartozóinak mire azonban a helyiség a helyszínére érkezettek már hült tetemét találták meg.

— **Mérgezés.** Csik György Vécsi illetőségű vakkoldus a feleségével összeszolalkozott a pálinka miatt, melyet mind a kettő keveselt. Hozzattak tehát még egy fellitert és hogy hatásosabb legyen az asszony gyufaoldatot kevert közé és úgy kínálta meg az urát ismerte már torkát, hogy keveset fog az üvegben hagyni, esalodott azonban mert az oroszlan rész az asszonynak jutott ki a méreg hatását érezve ordítózásával nagy népesödületett idézett elő. A segítségül hívott orvos az ellenmérget elég jókor alkalmazta és a koldus pár pénteken reggel már kivonult városunkból.

— **Halál a pincében.** Gyöngyösön f. hó 21-én a délutáni órákban Tócsér Pálné a Solymos-utcai lakásán levő pincébe bement báránya után hogy annak életét megmentse mert a pincébe bor forrott. A

bárány a pince hátsó részébe ment és az asszony pedig utána, s ott holtan rogyott össze a holtestét csak az este haza érkező család tagok vették észre.

— **A petroleum karte.** Ez is olyan szövetség amely a fogyasztó közönség kizsákmányolására irányul. Az érdekelt gyárak most nagyba tanácskoznak az egyezmény létrehozásán. De eddig eredménytelenül. A jövő héten folytatják a most félbeszakadt tárgyalásokat, — ezuttal eredményre való kilátással. — Tehát ismét drágább lesz a petroleum.

— **Ingyenes diszmű ajándék.** Aki e címet elolvassa, akaratlanul is Amerikára, a képtelenségek hazájára gondol. Pedig ezuttal sokkal közelebbről, Budapestről, kél szárnyra e hír. A Pesti Napló Magyarországnak e legrégibb, pártoktól és klikkektől teljesen független, szabadelvű és szókimondó napilapja lepi meg vele karácsonyra olvasóit, ajándékkal adván — teljesen ingyen — a gyönyörű kötésű, remek illusztrációkkal díszített Zichy Mihály Album-ot. E valóban értékes és nagy irodalmi becsesél bíró művet — melynek az Athenaeum kiadásában megjelent eredetije 90 koronába kerül — a Pesti Napló új kvart kiadásában karácsonyi ajándékkal megkapja a Pesti Napló minden állandó előfizetője. És megkapják díjtalanul azok az új előfizetők is, akik egész éven át fél, negyedév vagy havonként, de megszakítás nélkül fizetnek elő a Pesti Napló-ra.

— **Szerencse a szerencsétlenségben.** A jőnevű L. vendéglős nemrég eladta üzletét hogy San-Eranciskoban élő gyermekeihez költözzön. Körülbelül 60.000 koronával kelt utra. Ismerősei alig gondoltak már rá, mignem itthon az a hír terjedt el róla hogy L.-et Brémában, midőn az Amerika felé induló hajóba akart szállni ügyes zsebmetzők teljesen kifosztották. Ugyanezen időtájt L.-nek egyik ifjúkori barátja egy hosszú panaszos levelet kapott melyben L. igazolta a hírlapközlemények valóságát és arra kéri O barátját hogy jöjjön segítségül azonnal Brémába. A baráti kötelesség folytán O azonnal odautazott. S ma O felesége, a következő meglepő levelet kapta férjétől: „Képzeld csak, hogy L.-nek a nagy pechje mellett minő nagy a szerencséje! A gazemberek kilopták zsebéből a pénzzel telt tárcát és ezt kiürítve eldobták. A rendőrség megtalálta a tárcát és ebben nem talált egyebet mintegy sorsjegyet, melyet L. a Török A. és Társa bankháznál Budapest, VI., Teréz-körut 46/a. mely tudvalevőleg hazánkbaan a legnagyobb osztály-sorsjáték-üzlet, vásárolt. Közben az osztály-sorsjáték húzásai voltak s te emlékszel rá, hogy elutazásom előtt Töröktől húzási jegyzéket kértem. A mint L. sorsjegyet mutatva a nélkül hogy bármire is gondoltam volna megnézem a sorsolási jegyzéket és látom hogy L. sorsjegyet nagy nyereséggel húzták ki. Képzelheted mennyire örült ennek L. barátom.“

— **Irodalom.** A Chik Parisien 51. száma mely most jelent meg dus tartalma az előkelő párisi divatúru házak őszi és téli mintái. Figyelemre méltó a bokáig érő, lábat szabadon hagyó aljak melyek most a legidényszerűbbek.

— **Ezrek** köszönhetik az R. B. 89467. sz. villandelejes keresztnek megrongált egészségünknek esodás helyreállítását Müller Albert ur, Bpest, V. Vadász utca 42/H. O., e készülék feltalálója. Ehez naponta számtalan elismerő levelek érkeznek, melyek közül egyet itt közlünk. T. Müller Albert ur, sziveskedjék kérem még 4 drb. 6 koronás, R. B. 86957. sz. villandelejes keresztet küldeni. A küldött kereszt súlyos esusz és köszvény bajomból teljesen kigyógyított, fogadja ezuttal is hálás köszöneteim kifejezését, és vagyok kiváló tisztelettel Gillies Adám Vodjenső, 1902. július hó 5.

A „PESTI NAPLÓ“

karácsonyi ajándéka

ZICHY MIHÁLY ALBUM.

A „Pesti Napló“, amely eddigelő Madách Ember tragédiáját, Arany balladait Zichy Mihály képeivel, Katona József Bánk bánját, Kisfaludy Sándor Himfy szerelmeit remek albumba foglalva és legutóljára a Költők Albumát adta olvasóinak karácsonyi ajándékkal, az idén az eddiginél is nagyobb szabású, diszben, tartalomban nemesak az

eddig ajándékokat fölülmuló, de a könyvnyomtatásban is ritkaság számba menő diszművet a **Zichy Mihály Albumot** szánta olvasóinak karácsonyi ajándékkal. **Zichy Mihály képei** nek válogatott, impozáns albumba foglalt gyűjteményét a Költők Albumánál nagyobb és díszesebb alakban. Zichy Mihály világhírű művészi termelésének legjavát, legszébb festményeit és rajzait foglalja magában ez a diszmű negyven műlapon, amelynek mindegyikéhez legkiválóbb esztétikusaink és műbírálóink irnak szövegmagyarázatot. A valóban nagy gyönyörű műlaponak egy része gyönyörű színnyomású lesz, olyan, amilyen eddig alig jelent meg magyar diszműben.

A negyven pompás műlapot, a kisérő szöveget és Zichy Mihály egyéniségének és változatos életpályájának regényes rajzát valamint Zichy rajza után készült **gazdag bekötési tábla** foglalja gyönyörű díszes kötetbe.

— A Pesti Napló e nagyszabású diszművét az Athenaeum állítja ki. A Zichy Mihály albumot, amelynek ára az Athenaeum eredeti kiadásában 90 korona, a „Pesti Napló“ új kvart kiadásában karácsonyi ajándékkal megkapja a Pesti Napló minden állandó előfizetője. És megkapják díjtalanul azok az új előfizetők is, akik egész éven át fél negyedév, vagy havonként, de megszakítás nélkül fizetnek elő a Pesti Napló-ra.

A **Brieger-szálloda** 2 szám szobájában rövid időre a modern fogorvosi tudomány minden kellékeivel felszerelt

FOGORVOSI MŰTEREM

nyílt meg.

Készül rágásra alkalmas **egyes fogak és egész fogsorok** — jótállás mellett — kautsukban és aranyban.

Szájpadlás nélküli szab. fogsorait bárki rögtön megszokja, azokat a szájból kivenni nem kell.

Fogtömés teljesen fájdalomtalan módon arany, platina, ezüst, amalgam stb. anyagokkal.

Érzéstelenített foghuzás. — Mérsékelt díjazás.

Fogad: d. e. 9-12. d. u. 2-5 óráig.

The Neuchatel Asphalte Company Limited

BUDAPESTRŐL.

a nyár folyamán Hevesen dolgozik.

Elvállal mindennemű aszfalt munkálatokat, ugymint: járdák, konyhák, folyosók és nedves falak szárazzá tételét a legjutányosabb árak mellett.

Előkelő bevásárlási források.

Új! Aranyozó, melyvel mindenki azonnal moshatóan újja aranyozhat: tükör- és képkeretet, szobrot, virágasztalt, templomszillart stb. — Egy üveg ecsettel 80 kr., 1/4 literes üveg 1.50, 1/2 literes nagy üveg 3 frt. — Sport-czikkek, gyermek-jatekszerek, háztartási- és ebédlő asztal-kellekek, utazás- és betegápoláshoz való tárgyak felől nagy, képes árjegyzéket bérmentve küld.

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér.

NÖTHLING VILMOS magkereskedőnél
Budapesten, Calvin-tér 9.
kaphatók a legjobb gazdasági, konyha-
kerti, vetemény- és virágmagvak. ✂
✂ Árjegyzék ingyen és bérmentve. ✂

Dupla villanydelejes kereszt vagy csillag, R. B. 86967. sz. Gyógyít és felüdít jótállás mellett: köszvény, reuma, asthma (nehéz lélegzés), álmatlanság, fülzúgás, nehéz hal-
lás, epilepsia, idegesség, étvágytalanság, sápkór, fogfájás, migren, tehetetlenség, influenza, valamint minden idegbetegségnél. Azon beteg, aki 89967. sz. készülékem által legfeljebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, azonnal visszakapja a pénzt. Ahol már semmi sem használt, ott kérem az én készülékemet megkísérlni: meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.
A kis készülék 4 kor. A nagy készülék 6 kor. Könnyebb betegségeknek idült betegségeknek alkalmas.
A központi elárusítóhely szétküld utánvétellel vagy előleges fizetéssel a bel- és külföldi részére: ✂
MÜLLER ALBERT BUDAPEST, Váci-utca 42/H. O. Kálmán-utca sarok.

BUTOROK a leggyorsabbtól a legfinomabb kivitelig legutányosabban kaphatók úgy készpénzért, mint részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-nél
Budapest, VI., Teréz-körút 8. (Andrássy út közelében.)
✂ Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. ✂

Kérjük csak **Neustein Fülöp** czuk-rozott hashajtó-piruláit, azelőtt „Erzsébet pirulák”-nak nevezve
évek óta kitűnőnek bizonyultak, előkelő orvosok könnyű hashajtó- és feloldó-szerül ajánlják. — Egy doboz (15 pirula) 30 fillér. Egy tekeres (8 doboz) 120 pirulával 2 korona.
— Minden gyógyszerárban kapható. —
Neustein-féle gyógyszerár, Bécs, I., Plankengasse 6.

DEHMAL KÁROLY
zongora-gyáros
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok raktára és kölcsönző-intézet
Budapest, IV., Károly-körút 20.

Magyar festék-, kence- és lakkgyár
KRAYE E. és Tsa.
— József főherceg udvari szállítója, a magyar államvasutak és más nagy vállalatok szállítója
BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

MAGYAR IPAR
Következően felsorolt saját készítményű jó minőségű árúinknak árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros paplan 1 frt 80
1 „ bordó 2 „ 60
1 „ Satin Cachmir paplan 3 „ 80
1 „ atlasz Cachmir paplan 5 „ 20
1 „ selyem atlasz 8 „ 50
1 rőszű volin matrutz 4 „ 50
3 „ Crin de afrique 7 „ —
1 „ szőr 10 „ —
3 „ szőr 14 „ —
1 szalmazsák letűzve 2 „ 20
1 drb. aczél sodrony ágybetét 5 „ 50
1 „ párnázott ruganyos matrutz 15 „ —
1 összehajtható vaságy tengerifü matrutzal 10 „ —
1 drb. flanel takaró 1 „ 50
1 asztal, 2 ágyterítő 5 „ 50

Gichner Mór és Testvére BUDAPEST
Üllői-út 3. sz.
1902. augusztus hó 1-től IV., Múzeum-körút 27.

MINDENSZENTEK NAPJÁRA
ajánlom a t. közönség figyelmébe hazai gyártmányu

SIRKOSZORUIMAT

melyek a külföldi silányárut olcsóságuk és szépségük által már ez idén is képesek voltak kiszorítani.
A legegyszerűbbtől a legfinomabbig, (1 koronától 20 koronáig) kapható **PÁSZTY GYULA** temetkezési vallalkozónál Hevesen.



1.000.000
KORONA
ESETLEG A LEGNAGYOBB NYEREMÉNY!!

JEGYZÉKE az
55,000 nyereménynek.
Legnagyobb nyermény a legserencsésebb esetben:
1.000,000 korona.

	Korona
1 jutalom	600000
1 nyer. á	400000
1 „ „	200000
2 „ „	100000
1 „ „	90000
2 „ „	50000
1 „ „	70000
2 „ „	60000
1 „ „	50000
1 „ „	40000
3 „ „	30000
3 „ „	25000
5 „ „	20000
8 „ „	15000
36 „ „	10000
67 „ „	5000
3 „ „	3000
437 „ „	2000
803 „ „	1000
1528 „ „	500
140 „ „	300
34450 „ „	200
4850 „ „	170
4850 „ „	130
100 „ „	100
4350 „ „	80
3350 „ „	40
55,000 nyer. és jut. kor. összegben	14.459,000

As összes nyermények 5 hónap alatt kisorsoltatnak és készpénzben fizetendők.

Kiváló szerencse Török-nél.
Nagyon sokan szerencsések lettek általunk. Kilencz millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrabcsült vevőink.
Az egész világ legesélydusabb sorsjátéka a m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nemsokára újból kezdetét veszi.
110,000 sorsjegy 55,000 pénznyereménnyel sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sorsolási jegyzék kimutatása szerint.
5 hónap alatt összesen **Tizennégy millió 459,000** koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.
Az I-ső osztály eredeti sorsjegyeink tervszerű betétjei a következők:
egy nyolczad (1/8) frt —.75 vagyis 1.50 korona
egy negyed (1/4) „ 1.50 „ 3. — „
egy fél (1/2) „ 3. — „ 6. — „
egy egész (1) „ 6. — „ 12. — „
A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk azonnal, de legkésőbb
f. é. november hó 2-ig
bizalommal hozzánk küldeni

Török A. és Tsa.
bankháza
BUDAPEST.
Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete
Főarudánk osztálysorsjáték osztályai:
Főüzlet: VI., Teréz-körút 46/a.
Fiókok: 1. Váci-körút 4.
„ 2. Múzeum-körút 11.
„ 3. Erzsébet-körút 54.

Rendelőlevél levágandó. **TÖRÖK A. és TÁRSA** bankháza Budapest,
Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
Az összeget.....korona összegben (utánvételezni kérem) (A nem postautalvánnyal küldöm) (tetsző) (mellékelem bankjegyekben (bélyegeken) (törlendő).

Pontos cím: